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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
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Прицільно вдарили вдруге: у
ДСНС уточнили кількість
загиблих рятувальників та
їхні імена
13:00 15.06.2026 Пн

Серед жертв повторного удару РФ по Харкову опинилися не

лише надзвичайники

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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2 хв

ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: ДСНС у Харкові (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У Харкові уточнили інформацію щодо жертв повторного

російського удару по місцю ліквідації наслідків атаки.

Внаслідок обстрілу загинули четверо рятувальників ДСНС та

один фахівець з цивільного захисту Харківської ОВА.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення

ДСНС України та міністра внутрішніх справ Ігоря Клименка.

За словами Клименка, російські війська завдали повторного

удару по цивільному підприємству в Харкові саме в той момент,

коли на місці працювали рятувальники.

"За уточненою інформацією, загинуло 4 рятувальників ДСНС та

1 фахівець з цивільного захисту Харківської ОВА. Вони

працювали на місці російського удару, коли ворог повторно

вдарив прицільно по людях", - повідомив міністр.

Загиблі до останнього виконували свою роботу

У ДСНС назвали імена загиблих співробітників 6-ї державної

пожежно-рятувальної частини Харкова:

командир відділення, головний майстер-сержант служби

цивільного захисту Дмитрій Бойко;

пожежний-рятувальник, сержант служби цивільного захисту

Данило Тіщенко;

пожежний-рятувальник, сержант служби цивільного захисту

Сергій Маковецький;

водій, майстер-сержант служби цивільного захисту Вадим

Зінченко.

Крім того, ще дев'ять рятувальників отримали поранення.

Загиблі у Харкові співробітники ДСНС (фото: ДСНС України)

Голова ДСНС Андрій Даник наголосив, що загиблі до останнього

виконували свій службовий обов'язок.

У ДСНС висловили співчуття рідним і близьким загиблих та

заявили, що пам'ять про рятувальників назавжди залишиться в

історії служби.

Читайте також: У Дніпрі атака РФ пошкодила Будинок

органної музики та унікальний інструмент (фото, відео)

Атака 15 червня

Нагадаємо, у ніч на 15 червня російські війська завдали удару

по цивільному підприємству в Харкові. Під час ліквідації

наслідків атаки окупанти повторно обстріляли місце події.

Спочатку повідомлялося про п'ятьох загиблих рятувальників.

Крім того, минулої ночі російські війська здійснили масовану

комбіновану атаку на Київ. Під удар потрапила Києво-Печерська

лавра, де виникла пожежа Успенському соборі. Внаслідок удару

також були пошкоджені житлові будинки, об'єкти культурної

спадщини та цивільна інфраструктура. Кількість постраждалих у

столиці становить щонайменше 30 осіб.

Під ударом опинилася й Київська область. У регіоні зафіксовано

руйнування житлових будинків, серед постраждалих є дитина.

Крім того, російська атака пошкодила Національну кіностудію

імені Олександра Довженка. Внаслідок пожежі була знищена

найбільша та найстаріша в Україні колекція сценічних костюмів.

За даними української влади, під час нічного обстрілу Росія

застосувала балістичні ракети, зокрема "Циркони", а також

ударні безпілотники. Загалом по Україні було випущено близько

70 ракет і 611 дронів.
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